
Tovább porlad a Jobbik
Jakab Péter kiléptette a frakcióból Snádeh, Vaxga-Dammot és Barkast

lassan már a hívei Sem tudják kövem az új pártelnök (balra) hatalmi manőveren Foió: MIUKOVácsTamás

Kárpáú-Bácskai

Tegnap három képviselő hagyta el a
lobbik parlamenti frakcióját: Varga-
Damm Andrea, Sneider Tamás és Far
kas Gergely, akik bejelentésük Szerint
független képnsdöként folytatják. A
kilépés érdekessége, hogy párttagsá
gukról egyikük Sem mond le. A dön
tés azt jelenti: nyílt háború kezdődik
a jobbikban a jelenlegi elnökség és az
azzal elégedetlenek között.

- Szabó Gábornál a lobbik Országos
Választmányának elnökénél kezdemé
nyezem, hogy hívja Össze az Országos
Választmányt, amire reményeim Szerint
napokon belül Sor kerülhet - nyilatkoz
ta aMagyar Nemzetnek Vargadamm
Andrea a lobbik frakciójából kilépett
Országgyűlési képviselő.
Szavai Szerint azt Szeretnék hogy a

lobbik 2003-as alapúó nyilatkozatához
hű Vezetése legyen a pártnak. -Amen
nyiben a kérésünk nem teresül a lob

biknak Vége - Szögezte le Vargadamm
Andrea. Hozzátette: nem gondolkod
nak új párt Vagymozgalom létrehozá
sán. - Akiknek az agyában megfogal
mazódotta kizárásom és Sneider Tamás
parlamenti alelnöki pozícióból történő
leváltása, azoknak fogalmuk Sincs a po
litikáról - mondta. Vargadamm And
rea Szerint a jelenlegi elnökség hozzá
állását Szimbolizálja az is, hogy a tag
ság megkérdezése nélkül Változtatták
megapártiogóját.

A kilépéséről nyilatkozó Jakab Pé
ter tegnap aztmondta: nem aza fontos,
hogy ki megy el, hanem hogy kimarad.
Azt is hozzátette, Ő békejobbot nyúj
tott, dea három képviselő elutasította.
Sneider döntésében egyébként köz

rejátszott, hogy lakab az elmúlt hóna
pokban a külhonimagyarokat támadta.
Farkas Gergelypedig azt irta a közössé
gimédiában, a pártelnökmegválasztá
sa ÓTA folyamatosan tisztogat.

Folytatás a 2. oldalon N



Megfogyott
és megtört
a Jobbik
N Folytatás az l. oldalról
VArgADAmm Andrea, Sneider Tamás
és Farkas Gergely tegnapi kilépésé
vel 17 fősre fogyatkozott A két évvel
ezelőtti Országgyűlési Választáson 26
parlamenti helyet Szerzett lobbik Ma

gyarországért Mozgalom Országgyűlé
si képviselőcsoportja. Az eredeti frak
cióból először A lisztújnáson Sneider
Tamással Szemben IoroczkAi Lászlót
támogató Dúró Dórát Zárták ki 2018
májusában. Később, Októberben Vot
ner lánost Zárták ki. Utóbbival Szoli
daritást Vállalva Apáti István és Füíóp
Erik is távozott. December Végén AZ
Abszurd bűnügybe keveredett Staudt
Gábor mondott le A mandátumáról
A Gyurcsány Ferenc Vezette balolda
li Szövetséghez Való közeledés miatt
Hegedűs lórántné 2019 márciusában
magától lépem ki A lobbikból. Idén feb
ruárban Szávay István és Bencsik Já
nos is Visszaadta A mandátumát, és ki
is lépett A pártból Szávayt Sokan Ja
kab Péter pártelnök legfőbb kritiku
saként tartották Számon. Nem Csak
A kilépések Változtatták meg A lob-
bik-Gakció eredeti névsorát, AZ Ön
kormányzati Választáson induló pol
gármesterek helyére is új képviselők
érkeztek. Az egykor radikális jobbol
dali párt 20I8-ban többmint egymil
lió Szavazattal listán 19 Százalékot el
érve A második helyen Végzett AZ Or
szággyűlési Választáson. VONA Gábor
Amásodik hellyel nem tudom megelé
gedni, már A Választás estéjén beje
lentette, hogy lemond elnöki poszt
járól illetve fel Sem Veszi Országgyű
lési mandátumát. A pártaiapúó jelen
leg Vioggerkénl Videónapiót Ír.


